

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

五大通航项目落地上街区

总投资45.7亿元

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛)8月31日,上街区举行郑州国家通航产业综合示范区项目集中签约仪式,5个项目落地上街,涉及通航制造、运营、服务,总投资共计45.7亿元。这对加快郑州国家通用航空产业综合示范区建设,促进上街区产业结构转型升级,推动该区经济高质量发展将产生积极影响。

据了解,此次签约的项目中,国家级航空科创研学基地项目计划总投资约4亿元,项目建成后日均可容纳2000名学生同时参加研学教育活动;郑州国家通航产业综合示范区商

务中心项目计划总投资约29亿元,通过以金融机构、企业总部招商落地先行,打造郑州国家通航产业综合示范区通航金融中心、企业总部基地;华能工业无人机制造项目计划总投资约2.5亿元,建成后将具备年产3500台各型号无人机的生产力;郑州盛世航空技师学院建设项目计划总投资约5.2亿元,该项目将开设民航乘务员初训、复训、转机型训练、民航安全员资格培训等项目,为航空业的发展培养专业人才;郑州风之翼航空科技有限公司轻型商务飞机制造项目,计划总投资约5亿元,建设年产

200架轻型飞机项目。

据介绍,上街区2011年启动建设郑州通航试验区。2017年1月,以郑州通航试验区为核心的郑州国家通用航空产业综合示范区成功获批,示范区规划面积120平方公里,核心区21.3平方公里,将建设成为国家重要的通用航空器研发与制造中心、国家航空培训教育和航空运动中心、国际通用航空器展览展示中心、国家通用航空枢纽中心、国际高端快速航空物流中心和国家航空应急救援调度服务指挥中心。截至目前,上街机场已成为全国条件最好的通用机场之一,机场级别达到4C;示范区

拥有以通航制造、通航运营、通航服务三大板块为重点的全产业链,入驻通航企业51家,机队规模73架,产业集聚效应初步显现;成功举办四届的郑州航展,已成为郑州乃至河南的一张靓丽名片,通航产业正作为新的增长点引领上街发展。

上街区政府主要负责人表示,该区将把通航产业作为领先发展的主导产业,为项目建设提供“保姆式”服务,不折不扣落实优惠政策,为所有来示范区投资兴业的客商营造优越的发展环境,希望签约的项目早建成、早投产、早见效。

惠济新时代文明实践中心揭牌

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 李雪 李经纬)昨日上午,惠济区新时代文明实践中心正式揭牌,这标志着该区自成立区志愿服务中心以来,又搭建成了一个集学习宣传、贯彻落实、传播展示新思想新理论新风尚的多功能综合性平台。

据介绍,按照中央和省委的统一部署,郑州市在全市大力推进以新时代文明实践中心、志愿服务中心、融媒体中心 and 百姓文化云平台为主要内容的“三中心一平台”建设。惠济区新时代文明实践中心的成立,将同惠济区志愿服务中心一道成为新形势

下宣传思想文化工作的有力抓手,也必将在坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员干部、教育群众、筑牢党员群众思想根基等方面发挥重要作用。

惠济区将整合资源,建立机制,强化功能发挥,突出特色品牌,努力新时代文明实践中心建设方面走在全省全市前列。辖区各镇(办)也将按照“因地制宜、试点先行”的原则,完成阵地选址,在制定工作方案、建立制度、招募队伍等方面扎实迅速推进新时代文明实践中心建设,确保此项工作在惠济区落地生根,开花结果。

金水区征集慈善公益创投项目

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 许丽娜)昨日,由金水区慈善总会组织的第二届“善行金水”慈善公益创投项目大赛揭晓,一批优秀慈善公益创投项目在金水区脱颖而出。

做慈善,金水一直有温度。据了解,首届“善行金水”活动,金水就投入了30万元,重点支持老年服务、城市流动人口等领域,而本次大赛,投资力度大幅度提高,共投入80万元慈善

资金,而且,慈善公益项目的救助范围得以进一步拓宽,鼎力支持助残、心理援助、困境儿童成长支持、环境保护、文化建设等慈善领域公益项目的实施。

评审会上,各社会组织对申报项目进行了阐述,专家评审根据项目定位的社会需求、项目设计、预算是否科学合理、项目预期社会效益等标准对每个项目给予点评打分,一批优质慈善项目胜出。

登封两单位入选 首批河南省研学旅游示范基地

本报讯(记者 李晓光 通讯员 孙淑霞)近日,从省旅游局了解到,首批河南省研学旅游示范基地候选名单已确定,登封市嵩山少林风景区、嵩山少林寺文物馆入围,成为首批55个省级研学旅游示范基地之一。

“读万卷书,行万里路”是家喻户晓的中华古训。为使青少年增长知识,开阔眼界,寓教于游,寓学于乐,“研学旅行”已逐渐成为青少年成长过

程中的重要一课。由此应运而生“研学旅游”,则是在促进教育交流、研修学习的同时,增进青少年友好往来的特殊旅游产品形式。

研学旅游是一种寓教于游的教学新业态。随着我国中小学素质教育的不断深化和旅游业快速发展,研学旅游在青少年增长见识、陶冶情操等方面的作用日益显现,其社会需求也迅速增加。

“草根大舞台” 引燃乡村文化热潮



本报讯(记者 史治国 通讯员 王军玲 文/图)昨晚,荥阳市第七期“草根大舞台”活动走进王村镇木楼村文化广场。参加演出的选手均为本镇群众,在“草根大舞台”这个平台上充分展示自己的才艺,用歌声、舞蹈、戏曲、音乐等表现形式表达对美好生活的向往。

记者了解到,一周前,荥阳市“草根大舞台”活动在荥阳公共文化平台、靓丽王村公众号、王村文化工作群等网络平台上一经发出,短短7

天时间内,镇文化站就先后收到个人及单位报名的舞蹈、歌曲、戏曲、乐器演奏等节目30多个。

在该镇留村文化礼堂内,由村委自筹资金购买的电视机、音响、麦克风等练歌设备已在10天前投入了使用。每天晚上,来唱歌的有60多岁的大妈,还有正在上小学的学生,大家纷纷表示,这样的活动非常喜欢,白天出门干活,晚上来唱几首歌曲既放松了心情,又交流了才艺。

“辣”味十足的生活会

本报记者 刘伟平 通讯员 张丽 李少贞

“工作上粗心大意、不认真不细致、与上级业务部门对接不畅,容易出纰漏。”“工作作风浮躁,缺乏钉钉子精神,抓落实不深入。”……

近日,在二七区金水源街道,一场特别的组织生活会正在召开,为了确保每名党员揪出“病因”,开好“药方”,这场组织生活会一直从早上开到了下午。在批评与自我批评环节,听着党员提出的一条条批评意见,有的党员低着头,“坐不住”,整个会议室里气氛热烈,“辣”味十足。

为开好此次组织生活会,金水源街道立足于深入查找问题,制定党员“体检”清单,力争摸清

自身“病灶”所在。通过会前征求意见、谈心谈话,有重点地查找在政治合格、纪律合格、品德合格、发挥作用合格等方面的差距和不足,着重从“理想信念不牢、党的意识淡化、宗旨观念淡薄、担当意识不强”四个方面查摆问题。为了让批评和自我批评真正“红脸出汗”,街道突出严肃政治纪律和政治规矩,“瞄准靶心”开展批评,真正达到“团结——批评——团结”的目的。

“平时不怎么说话的同事通过这样的机会更加了解,同事们中肯的意见让我感受到浓浓的关怀。”会后广大党员纷纷表示,这样真刀真枪的组织生活会开出了效果,开出了作用。

百姓故事

三元理发店的坚守

本报记者 郑磊 文/图

在郑上路与工农路口向东省纺机家属院门口,有一家理发店,理发店门外墙上赫然写着“理发三元”。当今郑州市区竟然还有理发只收三元钱的店面?

该理发店就在院内店门口东侧,理发店主人名叫侯喜云,今年64岁。侯喜云从30岁起就开始理发,到现在已经30多年了,老伴去世后,没有工作的她一下子没有了生活来源,于是两年前重拾理发手艺,用这间小房子当作了理发店。“现在的理发价格高得离谱,动不动就几十块钱,相对工薪阶层,这价格有点让人难以接受。”于是,她在门外写出:理发三元。

理发店可算是“商住两用”,除去3平方米的厨房,剩下只有15平方米,室内放置了一张木床外,那就是理发的物品了。侯喜云理发技术精湛,为人和蔼可亲,加上低廉的收费,因此,前来理发的人络绎不绝,店面不大,因此,摆着大小高低不一的凳子,供大家等候。

三元的理发价格在郑

州市区可谓绝无仅有,很多人都慕名而来,哪怕坐上几路公交车,她的客户有儿童,也有老者。其实,大家也不在乎多花几块钱,而在乎侯喜云的人品。8月29日上午,来自汤阴县的农民工未保山前来理发,他说,前些天路过时看到墙上写的“理发三元”,他还有点不相信。

有一对来自许昌建安区的老人王桂花因手臂骨折在郑州153医院住院,得知三元理发店后,在老伴的陪伴下专程坐公交车来到理发店。家住附近小区的周先生一提起侯喜云赞叹不已:“理发技术好,为人还很和善。”

据悉,每天都有几十个人前来理发,有时排队排在院里。大家都觉得侯喜云理发理得好,三元收费太低,劝她涨价,可侯喜云说,她理发不是为了赚钱,只要能满足基本的需求就行。“多人都劝我涨价,但我目前还没有这个考虑。春节期间涨了一块钱,三天后又恢复了原价。”侯喜云说。



中华枣乡风情游启动

本报讯(记者 成燕 张立文/图)金秋九月,红枣飘香。1日,2018中华枣乡风情游活动暨第十六届好想你红枣文化节在好想你红枣工业园开幕。

该活动由市旅游局、新郑市政府联合主办,新郑市旅游和文物局、薛店镇人民政府、孟庄镇人民政府、好想你健康食品有限公司承办。活动将持续一个月,陪伴游客度过一个快乐的“十一”黄金周。

开幕式上,优雅动人的编钟演奏、朗诵,有趣的婚俗情景秀赢得观众掌声。围绕“品质旅游·健康生活”理念,承办方进行红枣产品展示,并为首届100名好想你社会监督员代

表颁发聘书。在富有创意的红枣宴展台前,不少市民欣赏着红枣山、红枣馍、红枣粽子、红枣蒸糕等创意美食产品,纷纷拿出手机拍照。开幕式结束后,大家还来到红枣园,参加《百年古枣敬黄帝·万人祈福好运来》打枣仪式。昨日,全新打造的好想你·金鸢鸵鸟园也正式面向社会开放。

本届红枣文化节期间,游客可参观好想你工业园、红枣小镇、红枣科技馆、金鸢鸵鸟园,在这里您可以尽情地打枣、拔花生、吃农家饭、逛农家院、与鸵鸟互动、近距离观看恐龙、欣赏万尊枣木佛像、了解红枣知识、参观红枣加工厂,畅游枣乡风情,尽享田园风光。



9月1日上午,中原区百花社区党委属院生活垃圾分类项目启动。百花社区已在百花路46号院、工人路52号院内投放了120个分类垃圾箱,动员广大市民积极参与到环境保护中来,让垃圾分类成为一种习惯。

本报记者 孙志刚 摄

中牟5年培训县乡基层干部5万人次

“双休日大讲堂”是主要课堂

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王丽韩俊雅)中牟县大力推动领导干部素质提升工程,以“双休日大讲堂”为主课堂,邀请国内知名专家、学者授课,提升领导干部的政策水平、执政能力和综合素质。最新数据显示,自2013年以来,5年来已举办51期,培训领导干部5万余人次。

为保障师资水平,中牟县委组织部与清华、北大、人大等多家知名院校和教育培训机构建立了长期合作关系,不断充实更新师资和课程资源,提高讲座

质量和影响力。主讲专家由县委组织部根据每期讲座主题,从师资库中优中选优,主动邀请。开设“点菜”精品课程,让领导干部可以在家门口接受高端培训。学习十九大精神时,邀请中央党校党建部主任张志明、中央党校教授宋福范、国家行政学院一级教授刘峰、国防大学教授戴旭等,讲解《深入学习贯彻党的十九大精神》《党的十九大精神》《中国时代与世界大变局》,使干部思想更

加解放、思路更加清晰。

造就现代化、高效率、宽领域知识的干部队伍。“双休日大讲堂”活动密切结合全县大局,重点关注中原经济区、郑州航空港经济综合实验区和郑州都市区等一系列国家战略,积极思考形势变化带给中牟影响等重大课题,邀请国内知名专家答疑解惑。为适应中牟的快速发展环境和提高政府与外界沟通能力,开设了领导职责和领导角色、媒体沟通与舆论引导、公务礼仪与有效沟通等专题讲座;为强化全

县项目支撑、投资拉动,及时开展了新型城镇化、政府与社会资本合作、和谐拆迁、服务型政府建设等诸多与经济、社会发展相关内容的培训。

每期讲座活动举办时,县领导带头参加,县委常委轮流主持,发挥了表率作用。活动举办以来,期期精彩、场场爆满,县委党校容纳1000人的大礼堂,每场都要增加100多个临时座位,成为有特色、有内容、有效果的干部教育培训工作新载体。